

国务院联防联控机制：

全国整体疫情已进入低流行水平

春节期间基层医疗卫生机构医疗救治和疫情防控工作平稳有序

新华社北京1月30日电(记者李恒 顾天成)在1月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,国家卫生健康委新闻发言人米锋表示,春节期间,国务院联防联控机制相关部门持续做好服务保障,广大医务人员和各行业工作者坚守岗位,防控工作平稳有序,“乙类乙管”措施落地见效。目前全国整体疫情已进入低流行水平,各地疫情保持稳步下降态势。

基层医疗卫生机构是疫情防控和医疗救治的第一道防线。“为更好掌握各地基层医疗卫生机构的运行情况和疫情形势,我们坚持基层医疗机构疫情情况的日报监测、日调度、日报告制度。春节期间城乡基层医疗卫生机构一直保持正常运行,提供发热诊室门诊服务。”国家卫生健康委基层卫生健康司监察专员傅卫介绍。

“从2022年12月21日开展监测以来,乡镇卫生院和社区卫生服务中心发热诊室和普通门、急诊的诊疗人次总体呈现先增后降趋势,目前正在平稳回落。”傅卫介绍,在2023年1月21日至27日春节假期期间,发热诊室的诊疗量处于低位,初一诊疗量最低,之后有一定的回升,但一直低于节前的诊疗量,减少40%左右。和2022年12月23日的峰值相比,下降94%。2023年1月27日,基层机构的普通门、急诊的诊疗量是203.6万人次,与节前相比减少近三成。

“总的来看,春节期间基层医疗卫生机构的医疗救治和疫情防控工作平稳有序。”傅卫介绍,各地在春节期间积极做好重点人群和重症患者的转诊和转运工作,扩充120转运能力,增加电话坐席,同时组建非急救转运车队来保障患者的转运需求。上级医疗机构也建立转诊绿色通道,简化重症患者转诊流程,确保及时收治。



■市民在四川省泸州市江阳区阳华街道世纪城文化广场观看川剧变脸表演(1月25日摄)。

新华社照片

中国疾控中心专家：

我国暂未监测到其他优势病毒株

新华社北京1月30日电(记者李恒 顾天成)春节期间人员流动频繁,是否有新的变异株传入我国备受社会关注。在1月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,中国疾控中心病毒病所研究员陈操介绍,根据监测数据显示,本轮疫情还是以BA.5.2和BF.7为主要流行株,目前没有监测到其他优势病毒株。

陈操说,新冠疫情发生以来,我国一直开展新冠病毒的变异株监测工作,也为早期疫情流调溯源提供了重要线索和支撑,同时也积累了大量经验和数据。春节期间,收到全国各省上报的

新冠病毒全基因组序列1421条,经过分析发现有11个进化分支,仍旧以BA.5.2和BF.7为主,没有发现新的变异株输入。

陈操介绍,当前春运正在进行中,高校近期也要陆续开学,下一步我们将继续指导全国做好新冠病毒变异监测工作,继续对哨点医院中的门(急)诊病例、重症病例、死亡病例、特殊人群开展新冠病毒的变异监测。同时,同其他部门对海陆空口岸的入境人员进行新冠病毒的变异监测,及时预警并采取相应防控措施。

新冠病毒全基因组序列1421条,经过分析发现有11个进化分支,仍旧以BA.5.2和BF.7为主,没有发现新的变异株输入。陈操介绍,当前春运正在进行中,高校近期也要陆续开学,下一步我们将继续指导全国做好新冠病毒变异监测工作,继续对哨点医院中的门(急)诊病例、重症病例、死亡病例、特殊人群开展新冠病毒的变异监测。同时,同其他部门对海陆空口岸的入境人员进行新冠病毒的变异监测,及时预警并采取相应防控措施。

第四,锲而不舍落实中央八项规定精神,推动作风建设常态化长效化。持续深入整治享乐主义、奢靡之风,对顶风违纪行为露头就打、从严查处。坚决破除特权思想和特权行为。重点纠治形式主义、官僚主义,集中开展不担当不作为乱作为假作为问题专项整治。持续深化拓展“护航行动”,坚决纠治损害营商环境的作风顽疾。教育引导党员干部牢记“三个务必”。深入落实“三个区分开来”,加大容错纠错、澄清正名、关爱回访等工作力度,积极营造有利于干事创业的良好环境。

第五,把纪律建设摆在更加突出位置,不断增强党员干部遵规守纪的自觉性坚定性。深入开展经常性纪律教育,融入日常管理监督,强化党员干部的纪律意识。从严从实加强对年轻干部的教育管理监督。切实增强纪律刚性,对违反党纪的问题,发现一起坚决查处一起。精准运用“四种形态”,在用好第一种形态上下更大功夫。

第六,深化标本兼治、系统治理,提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平。保持惩治腐败的强大力量常在,坚决查处政治问题和经济问题交织的腐败,坚决防止领导干部成为利益集团和权势团体的代言人、代理人,坚决防止政商勾连、资本向政治领域渗透等破坏政治生态和经济发展环境。深化整治金融、国企、政法、粮食购销等权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败。把党的十八大以来不收敛不收手、胆大妄为者作为重

2022年国有企业营业总收入同比增长8.3%

新华社北京1月30日电(梁晓纯 申铖)记者30日从财政部了解到,2022年,全国国有及国有控股企业营业总收入达825967.4亿元,同比增长8.3%。

财政部当日发布的数据显示,2022年,国有企业利润总额43148.2亿元,同比下降5.1%;国有企业应交税费59315.7亿元,同比增长8.4%。截至2022年12月末,国有企业资产负债率64.4%,上升0.4个百分点。

人力资源和社会保障部:

可在上次认证后一年内进行领取养老金资格认证

新华社北京1月30日电(姜琳 郭晓蕾)记者从人力资源和社会保障部获悉,目前,各地正在有序开展2023年领取养老保险待遇资格认证工作。与往年一样,参保人员可在上次认证后的12个自然月内任意选择时间进行认证。

人社部养老保险司副司长亓涛介绍说,老年人可以通过国家社会保险公共服务平台网站或“掌上12333”等官方手机应用,进行人脸识别认证;在境外居住的,还可以通过外交部“中国领事”手机应用完成认证;高龄老人和行动不便的特殊群体可以提出上门认证申请,社保经办机构会提供上门服务。

据了解,近年来,人社部门取消了领取养老保险待遇资格集中认证,并已初步构建了以信息比对为主、社会化服务和远程自助认证相结合的认证新机制,努力实现寓认证于服务、寓认证于无形,尽量减少对老年人的打扰。

“除个人进行人脸识别认证以及由人社部门上门认证外,我们还在加快推进大数据比对认证。也就是社保经办机构通过与公安、民政、卫生健康、交通运输等部门实现数据共享,不需要本人进行任何操作,即可完成认证。2022年,全国已有大约三分之一的退休人员是通过数据比对方式完成认证的,以后这个比例会越来越高。”亓涛说。

中之重,严肃查处领导干部配偶、子女及其配偶等亲属和身边工作人员利用影响力谋私贪腐问题。坚决查处新型腐败和隐性腐败。深化“天网行动”。坚决整治各种损害群众利益的腐败问题,聚焦民生领域持续开展专项整治。坚持受贿行贿一起查。

完善防治腐败滋生蔓延的体制机制,推动新时代廉洁文化建设和社会建设走深走实,构建清廉社会生态。

第七,全面深化纪检监察体制改革,促进制度优势更好转化为治理效能。一体深化推进党的纪律检查体制改革、国家监察体制改革、纪检监察机构改革。加强上级纪委监委对下级纪委监委的领导。完善派驻监督制度机制,推进派驻派出机构全面运用监察权。持续加强纪检监察制度建设。强化“组组”协同监督、“室组(企、校)地”联动监督、“室组(企、校)地”联合办案,健全党纪国法相互衔接、权威高效的执行机制。

第八,持续加强纪检监察机关自身建设,以堪当重任的标准锻造纪检监察铁军。着力筑牢思想政治根基,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,加强市纪委监委自身建设。强化作风建设,扎实开展“深学习、实调研、抓落实”工作年活动。加大自我净化力度,把一体推进“三不腐”的理念贯穿自身建设,健全“大内控”工作格局,坚决防治“灯下黑”,打造对党绝对忠诚、敢于善于斗争、自身正自身硬的纪检监察铁军。

全会号召,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以党的二十大精神为指引,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,不断夺取全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争新胜利,为加快建设新时代社会主义现代化国际大都市作出新的更大贡献!

潍柴(青岛)海洋装备制造中心水工工程环境影响评价公众参与第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》相关要求,现向公众公示《潍柴(青岛)海洋装备制造中心水工工程环境影响评价报告书》征求意见稿,征求公众意见,接受公众监督。

(1)报告征求意见稿全文及公众意见表网络链接:

报告征求意见稿全文及公众意见表网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1Ea63ZUue2hh4306hncBA>(提取码:omwc)。

公众意见表网络链接: http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk01/201810/20181024_665329.html

(2)查阅纸质报告的方式和途径:青岛海投工程管理服务有限公司。

(3)征求意见的公众范围:环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。

(4)公众意见可通过电话等联系方式,将下载填写的公众意见表向建设单位反馈。

(5)公众提出意见的起止时间:本公示公开之日起10个工作日内。

(6)联系方式

建设单位:青岛海投工程管理服务有限公司

联系人:刘建明 电话:0532-80987278

地址:山东省青岛市黄岛区漓江西路877号

市政府党组召开2022年度民主生活会

(上接第一版)大家认真查摆问题,自我批评严肃深刻,相互批评开诚布公。

赵豪志在总结讲话时说,这次民主生活会开得严肃认真、富有成效,大家坚持把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,交流了思想,凝聚了共识,起到了增进团结、促进工作的效果。要深刻理解把握自身肩负的历史使命和重大责任,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;深刻理解把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,做到学思用贯通、知信行统一;深刻理解把握新时代党的建设总要求,推动健全全面从严治党体系;深刻理解把握党章赋予的职责,更加自觉投身新征程党的自我革命、全面从严治党伟大实践。

全会强调,2023年是贯彻党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承前启后的关键一年,是为全面建设社会主

义现代化国家奠定基础的重要一年。要坚持以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,深

市人大常委委会党组召开2022年度民主生活会

(上接第一版)以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神为指引,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,牢牢把握人大正确政治方向,更好履行党和人民赋予的职责使命。要进一步提升履职质效,聚焦市委“一二三四六十”目标定位和思路举措,紧扣“三条线”重点工作和“六个城市”建设,创造性地做好立法、监督、决定、调研等工作,充分发挥人大代表主体作用,发展好全过程人民民主,扎实推动中央和省委、市委各项部署要求落实落地。要针对查摆问题尽快制定整改方案,做到即知即改、立行立改,确保问题整改有力度、见成效。要进一步坚定党建引领,扛牢全面从严治党主体责任,巩固拓展“作风能力提升年”活动成果,以更加饱满的热情和充足的干劲做好今年人大各项工作,努力开创人大工作新局面。

李红兵、韩守信、张建刚、陈金国、华玉松出席会议,市纪委监委、市委组织部有关同志到会指导。

市政协党组召开2022年度民主生活会

(上接第一版)为开好这次民主生活会作了充分准备。

会上学习了习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神及中央纪委和省、市纪委全会精神;通报了市政协党组党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况和本次民主生活会征求意见情况。

市政协党组对对照检查,重点从6个方面查找了存在的问题和不足,明确了今后努力方向和整改措施。党组成员逐一作个人对照检查发言,开展批评和自我批评。自我批评刀刃向内、揭短亮丑,相互批评出于公心、开诚布公。市委督导组的同志到会指导。

会议强调,要旗帜鲜明讲政治,在贯彻落实党的二十大精神上带好头、作表率,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要事争一流勇担当,按照“四化”“六可”要求推进工作,以高质量履职服务青岛“走在前、带好头”。要深刻汲取汲昌涉嫌严重违纪违法教训,一刻不停推进全面从严治党,努力营造风清气正的良好政治生态。

民主生活会召开前,市政协党组理论学习中心组进行了集体学习。

关于青岛动物园搬迁及原址改造提升公开征求意见的通知

为全面提升太平山中央公园建设品质,拟将青岛动物园搬迁并对原址改造提升,青岛市园林和林业局组织开展青岛动物园搬迁及原址改造提升工程公众参与和风险评估工作。按照程序,现公示项目有关信息,征求公众对项目的意见和建议,公示主要发布途径包括青岛政务网、青岛市园林和林业局网站、青岛日报、青岛市广播电视台。

一、项目基本信息

1.项目名称:青岛动物园搬迁及原址改造提升工程。

2.项目单位:青岛市园林和林业局。

3.项目概况:2022年起,我市启动了太平山中央公园建设整治工作,拆迁腾挪建筑,提升园区品质,还山于民、还绿于民。青岛动物园位于太平山区域,是太平山中央公园的重要组成部分,目前园区品质无法满足市民需要,动物种类和数量众多,受场地限制,场馆达不到国家标准,饲养方式以传统笼养模式为主,不能满足动物良好的

4.您对项目最关心的问题;

5.其他意见和建议。

三、公众参与途径和起止时间

公示之日起30日内(2023年1月30日-2月28日),您的意见及建议可通过电话、传真、电子邮件、纸张邮件、网络问卷等任何一种途径反馈给我们,电话开放时间为工作日上午9:00-12:00,下午13:30-17:30。您的意见和建议将对本项目建设具有积极的意义。在此,对您的积极参与表示由衷的感谢!

四、联系方式

联系人:刘工

电 话:0532-67783735

传 真:0532-67783735

E-mail: qddwybq@163.com

通信地址:青岛市崂山区海宁路7号

邮 编:266075

青岛市园林和林业局

2023年1月30日

青岛动物园搬迁及原址改造提升公众参与问卷调查

为了解、统计广大民众对青岛动物园搬迁及原址改造提升工程公众参与调查问卷(二维码),我们特邀请您完成此问卷。在此,对您的支持表示诚挚的感谢!

青岛市园林和林业局

2023年1月30日

